HaumeHoBaHue: [le

A F7F3
NedekTHasA BEAOMOCTb 3T-00000343 ot 02.11.2021

%mx._._._mm_ BegOMOCTb Ha KanuTtanbHbi peMOHT YCTaHOBK

YTBEpXKAAD

TexHu4eckuin AUPEeKTop
000 "OmckTrexyrnepoa’

@\ma.ﬁ.nsmm A.M.

« 2« »

i 202 T.

n 40/1 ®P-650 Ne1 uexa Nei Ha 2022r

q—_,_\w_ HaumeHoBaHue paboT Eq. uam.| Kon-Bo [Ucnonuutesnb Marepuan Ea. uam.| Kon-Bo | lpumeuanue
1 2 3 4 5 6 7 8 9
®unbTp pykasHbin GP-650 Net (Viue.Ne 00.00003117)
1 JEMOHTAX nuTtaTtenein MNLI-250 maccoi
200K T 6 MNogpaguunk
MutaTens wiiozosoii MLL-250 T 6
2 i Bont M12x70 Kr 8
2 W\_%%_Aq_.mﬂ_w_mmmh%%w: MLl=250 maccoAQ wT 6 Moppsauvk |Manka M12 ¢ K 1
& S ; Habueka Al'M 16x16 Kr 5
S0 Habueka AU 12x12 Kr 36
EMOHTaK-MOHTaX OTBETHbIX (PfiaHLIEB
... 3|ML-250 430x340MMm. (NOBTOPHOE wT 6 - MNoapsnumk
nchonb30BaHNUE) o
: : Bacnonka apoccenbHas ly250mm ¢
[leMOHTaX-MOHTaX [JpOCCEeNbHON BbIHOCHbLIMY MOALUXMHUKAMU T 12
3acnonku [ly=250mm ¢ 4.30249.00.000CBN1
3 NHEBMOLMAVHAPOM, C KpblLun (punbTpa Ha e 2 MoapsAiMK 1) 1nuapka 12x160 (nar.) WwT 144
BbicoTe 15M 1wT=34Kr (NOBT.1CN.) ranka M12 - Kr 6
Ac6okapToH KAOH-1 S5mMMm Kr 15
3acnonka apoccensHas [y 150 ¢ i 1
5 - BbIHOCHBIMU NOALLUMHNKaM
5 .mmmn“_ﬂwﬂﬂﬂvxbzm“_wmﬁMWMMMMH__\__M_“_OVS wT 1 Moppsauuk |Bont M12x90 Kr 0,6
y SETHeT Faiika M12 wT 0.1
Habueka ATV 12x12. Kr 4




1 2 3 4 5 6 6 8
i L .. |3acnoHka gpoccenbHasa [y400 S 1
| leMOHTaX-MOHTaX [IpOCCETNbHON Py0,01Mla
6 3acrionku Jy=400mMM C BbIHOCHbIMU = 1 HoRbamaik Bont M16x90 K 17
nogwmnHukamu ¢ otmetky 0,0m. 1wr=70kr APAN laitka M16 (S24) FOCT 5915-70 Kr 10
(noBT.ucn.) Habuska ATV 16x16 Kr 5
Habuska AU 12x12 Kr 7
7 [lemoHTax G:m_._:(mm @400MM NOBT.UCI. e 3 MoapsaUnK :
(ANs APOCCENbHO 3aCMOHKM)
: dnaney [y 400 (uar.) T 3
MoHTax chnaHues @400mm (ans
4 [POCCESbHOM 3acMOHKY) NOBT.UCT. sl < Monpapunk AcbokapToH KAOH-1 Smm K 2
®naneu [y 273 (uar.) wT 6
[leMOHTaX-MOHTaX (hnaHLes @270Mm
9| (MLL-250) nosT.ucn. L 6 |- TIonpARMK
Ac6okaptoH KAOH-1 SMm Kr 1
TIEMOHTZ)K B TTOM Ui MOHTaX TE4eK
10 Mwwxm“ow“_“” N_.mu_,w_“m_om:_wv_A Sl e Kr 120 Moppsiauvk deika ot el 6
neiicT MarucTpanb [1=426mm, ¢ BBIPE3KOI et cT12X18H10T 5x1500x600 T 0,12
orBencT. 6T, (1T=20K0)
MOHTa)K CEKTOPOB Ans PerynnpoBKu
11| apoccenbHoil 3acnoHkM - 14w Bec 1 T 14 Mogpsaunk
cekTopa - 8,27 (noBT. ucr.)
Iﬂ_sc: TAAN
AnvHoi 700 MM 13 CT HX.C BbIPE3KON
12|oTBepcTuii B ByHKEPE U T 6 Moapsaaunk
pacnpeaenuTenbHOM KonnekTope KaTywka 273x700 Hx. nar T 6
Arr—200ur
JleMOHTaXX-MOHTaxX KaTyLUeK $h260x6 Mm ;
13 ‘AnvHON 550 MM 1LuT=20 8kr wT 3 _._whvmh;_\_x Katywwka p260x550 Hx u3r wr 3
4[JeMOHTa)X B METar1oNoM-MOHTaX
14 4v<mo:vom0bm (7 oTpesKoB C Bpe3kow C o 12 MoapsaunK .
; ABYX CTOPOH Mexay ByHkepamu)
N=159x5mM, 1Mn=19,1Kr Tpy6a 1 59x5 cT20X23H18 T 0,153
bdnaney wT 1
[leMOHTaX-MOHTaX chriaHua ¢ prnaHuesbIM : e
12 coeanHeHnem @159mm (nosT.ucn.) o 3 MoapARIMK | rojika M16 (S24)TOCT mw;m..wﬂc Kr 0,1
Bont M16x90 K 0,6
TlemoHTax OyHKepOB CTaLMOHapPHbBIX 13 %
Hhk ctann ®P-650 ¢ BbICOTbI 3M, (C
16 2 2 wT 6 Moppsauvk
.~ |nocnepytoLuel pa3fenkon B METanonom) . ,
1wT=450KrC
MoHTaxK GyHKEPOB CTaLMOHaPHbIX 13 HIK £ ¥ ;
17| cranu ©P-650, 11T=0,45T. e 6 | MompApsmk |p\vep oP 650 21011 wr 6




2

5

18

[1eMOHTaXX-MOHTaX U3HOLLIEHHOTO y4acTka
konnekTopa uncToro rasa [1=325x6mm n3
Hx, 10Mn, 1Mn=47,5kr

10

MNoapapvuk

Tpy6a p325x6 HXK (n3r)

10

19

JleMOHTaX yyacTka npoayBO4HOIO
konnektopa Tpyba @377x6MM 13 HX B IIOM

13

MoppsavvK

20

[leMoHTa) onop konnekropa maccon 13,7
Kr/1 Wt

wT

Moppsiavvk

21

MoHTaX yyacTka NpoAyBO4HOro
konnektopa Tpy6a @377x6 MM HX
1mn=55,2kr

13

Moapaauuk

Tpyba p377x6 HIx (nar)

13

22

M3roToBMneHne no Mecty C MOHTaXXOM onop
ans konnekropa [1=426mm, 1wr= 8,19 kr

T

Moapsaaunk

Nuet ¢T3 6x1500%6000
LWeennep 12 ct3 TOCT 8240-97

0,024
0,026

23

Warotoenexne (13 Tpyobl @377x6 MM HX
CeKTOpOB C NOCNEAYOLNM N3roTOBNEHNEM
3 CEKTOPOB MOJSTyOTBOAOB) U MOHTaX
nonyoTtsoAos (1wT-53kr, L=0,96mm)

wT

Moapsauuk

Tpyba p377x6 HIx (n3r)

1,92

24

Bpeska 60DbILLEK N3 HX @25 1w, D32 -
1wT, @52 -21WT MM B KOMNEKTop @426x6
MM (MOBT.MCM.)

wT

Moapsauuk

Bobbiwka

wT

25

PIST=VIE CUC. TIOL WATRKYTO BUTABRy{(Td
npoc.3acn.@400Mm) -MOHTaX KaTyLUKi
426 (L=400mm; 25kr) -peska 1 cTbiKa
426 -u3r-ne u MOHTax 2 koney u3

T

Mopgpaavnk

Conomka 5x5 HX unar
Tpy6a p426 Hx (nar)

8,7
0,4

26

conoans BB

Bpeska 110KOB-peBU3Uii B
pacnpefenuTenbHblil KONNeKTop @273x6,
325x6, 377x6, 426x6, 530x6, AaBneHeM
o 2,5MMMa us wx ctanu, ¢ BbIPE3KOiA
OTBEPCTMWIA.

T

Moapsapuuk

Tiok pesuaus 150x1 50x200 Hx nar

T

27

[lemoHTax C nocnegyoLien pasfenkoi B
METaNMONOM 1 MOHTaX KOHCTPYKLMIA
niokoB 500x900 ¢T3 , 1LT=98Kr

wT

Moapsaumnk

TMiok nasosblit 500x900 (n3r)

wT

28

YCUMNUHEHME LLUBOB PAMOK I1a30BbIX THOKOB
HannasKom 2,8 NM C 2-X CTOPOH, BLUT no
5,6 nm (sec 1wT/98Kr)

33,6

Moapsaumnk

29

MOHTaX yNoTHEHWA ANs KOHCTPYKLINIA
mtokos 500x900 cT3

Moapsaunk

Ac6okaptoH KAOH-1 Smm

Kr

12

30

MOHTa)X HaknazoK Ha oTpaxartenb
na3oBoro ntoka 530x80x6 (1wt - 1,3 kr)

wT

Moapaauuk

TNuct cT12X18H10T 6MM

0,008

31

JleMOHTaXX-MOHTa)K: YromnKkoB KpenneHuna
pyKaBHbIX NIUT. YTonok 50x50x4

1wT=0,3Kr

wT

120

Moapsaunk

Yronok 50x50x4 ¢T3

0,036




2

32

[IEMOHTaX-MOHTa) BPEMEHHON
KOHCTPYKUWU 13 yronoka G/y Ansi 3ameHb!
nono. kabuxel CT3, 50x50x4, 25nm (1nm-
3,03 kr)

T

Mogpsa4mnk

Yronok 50x50x4 ¢T3

0,076

33

[MocTaHoBKa U CHATUE LUMKUIIEK
KpensieHUs pyKaBHbIX MIUT, LWNniibka M16,
macca 1wr-0,176kr

wT

120

MNoapsaumnk

Lnunbka M16x90

T

120

34

3ameHa NpoKnagokK Mnoj, pykaBHbIMY
nauTamm

T

Moapsaumnk

Habueka AN 16x16

Kr

12

35

CHSATUE N yCTaHOBKa C pa3bopKom 1
cHopKol NPOCTbIX Y3108 0OOPYAOBAHUA
npv Bece y3nos 0,108T-pykaBHbIX MAUT
(noBT.1cn.)

T

Moppsaumnk

MnuTa pykaBHas

Habueka Al 16x16

T

Kr

30

36

PeMOHT Ae(PEKTHbIX Y4-B
NPOAYB.KOMNMEeKTopa Ha KpbiLue dunbTpa
BbicoTa 15M nyTem HanoXeHus Haknagok
u3 cT.ncTa Ao 6mMm, Npu BECe HaKNazokK
00 10kr (H

T

5,00

Moapsaumnk

MNueT cT12X18H10T 5x1500x600

0,05

37

PemoHT Ew%m_q:_u_x y4acTKOB NOIoB
KaBuH NyTeM HanoXeHusi Haknazok 13
CTanbHOro NUcTa TONWWHON 6 MM, Npu
B Haknaakn Ao 25 Kr (HX)

T

20,00

Moapsauuk

NucT cT12X18H10T 5x1500x600

0,5

38

E€MOHT 4e(EKTHbIX Y4aCTKOB NONoB
KabuH NyTem HanoXeHusi Haknaaok us
CTanbHOro NucTa TonLWUHo 4-6 MM, Npw
Bece Haknaaku A0 75 Kr (HX)

T

10,00

Moppsaumk

Nuct cT12X18H10T 5x1500x600

0,75

39

3aBapka TPeLUVH 1 CBULLIEN Ha Kopnycax
n3 :m_‘SUmeIIOS cranu, npu TOnwuHe
CTEHKM Kopnyca 40 BMM

30,00

Moapapunk

40

PEMOHT AE€MEKTHBIX y4acTKOB KOpnyCcoB
annapaToB NyTeMm HanoXeHus Haknagok 13
CTanbHOro NucTa TONLWWHOI 4-6 MM, Npn
Bece Haknaaku Ao 10 kr (cT3)

T

10

Moapsaumnk

NucT ¢T3 6x1500x6000

0,1

41

PemMoHT AedEKTHbIX y4aCTKOB KOpMyCcOB
annapartoB MyTeM HanoXeHus Haknagok 13
CTanbHOro NycTa TOMLMHON 4-6 MM, Npw

T

20

Moapsauunk

TNucT c13 6x1500x6000

0,5

42

Bece Haknanku 10 25 kr (cT3)
_._mz_ozqm_ hm%mﬁ‘ HbIX y4aCTKOB KOpMyCOB
annapaToB NyTeM HanoXeHus Haknagok u3

CTanbHOro NUCTa TOMLWKUHON 4-6 MM, Npu
Bece Haknazaku 10 75 kr (cT3)

T

15

Moapanunk

Nuct c13 6x1 500x6000

1,125

43

YcurneHnve kapkaca CTeH kabuHbl yronkom
6/y 50x50x4 (1nm-3,03 Kr)

25

MNoppaa4vk

Yronok 50x50x4 ¢T3

0,076

44

MpuBapka CT. IMCTOB K CTEHKE kabuH no

nepumMeTpy KabuHbl

48

Moapaa4vk

Conomka 5x10 HX nsr

50




1 : 2 3 4 5 6 7 8
TIeMOHTaX (B METANIONOM)-MOHTaX .
45 KoHdy3opoB @420xP260x6mMm BbICOTOMN 5 ’ MoapsaumK
200MM (HX) C BPE3KOiA B KabUHY CTOPOHOW
@420 (1wt 20kr) KoHdpy3op nar T 1
46 JleMoHTaxk-MOHTax oriaHLes Ha T 6 Sliae
KoHdpy3opax P270mm (noBT.MCNONbB3.) APAA dnaHey [y 273 (uar.) wT 12
AcbokapToH KAOH-1 SmMM Kr 5
Ynenmue CTbIKoB kaTyLiek @270mm Ha :
47 |koHdpy30pax Haknaakamu Hx (3wBa no M 2 Moppsauvk :
0.9nm) Conomka 5x5 HxX 1sr M 6,6
wnmwxm TIOKOB-PEBU3UI B KOHYCHYIO YacTb TMtok-pesuaus 150x150 Hx uar T 6
48|6yHKepa, C BbIPE3KOi OTBEpPCTUN, wT 6 Moapaauuk \
1wr=0,7kKr ‘
MonTax yronka 50x100x4 L=80mm (aAns
i MoHTaxa usonaumu) 1wr-0,37kr ) : 24 Monpspqnk Yronok 100x50 L=80 nar T 24
FeMont sl e L \Wieennep 16 c13 FOCT 8240-97 T 03
50|06opyaoBaHnsa (PEMOHT, NIOWAA0K ANA wT 1 Mogpsaqvk i
o6Ccny>XuBaHus)
Anektpoabl MP-3 (p4vm T 0,251
5 = Snektpoabl O3J1-6 p4mm Kr 10
51 |CEapOUHbIe pE0OTH! PYYHOW AYTOBOK Nonpsaunk | 3nextpoasi YOHM 13/55 4mm ESAB K 155
CEAPRON Anekrpoabt L-11 dhdmm T 0,24
SAnekrpoabl LIT-15 dpdmm Kr 26
52 |FasoBas peska nponaH-6yTaHOBOW CMECHIO Moppspunk Pas ITT GannokHEn K 20
e el . Kucnopog rasoobpasHbiit LT 8

O6uwumn pasagen ansa aon. s_._%ovz_m:ss
-7 1.JlocTaBka MaTepuasioB, KOMMIEKTYIOLMX K MecCTy NpoBeAeHUA Umcoq oQEmB.m:mmSm q_umzo:ovqo_s " logpsiaumnka’. RO oA

2. KpaHbl 1 aBTOrMAPONOABLEMHUKM NpeocTaBnser "Mogpsaumk”.
3 PaBOTh! BLINOMHAOTCS B OCHOBHbIX NPOV3BOACTBEHHbIX Liexax C coxpaHeHuem mumh:v_x <o:omss Tpyaa.
4. :vosmmo.noqwo paboT NPON3BOAUTCS B 30HE nencteus 0b6opyaoBaHns.

" IucT cornacoBaHuii:

[maBHbIN MEXaHUK KpaweHuHHukos CA.

3amecTuTeNb HavyarnbHUKa Lexa-TexHonor 3anecHbit BA.

wmh<Ess UHXeHep _ - v\t < ~ Axmatos K.

Vo 0L 112/
Hreeoerenbly; \&\\ DY e 7, weBlaND,



